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In Nalou zijn ze volop bezig met het zaaien en planten van groenten op een oppervlakte van ongeveer 2,5 ha. Vooral ajuinen maar ook aardappelen, wortelen en sla worden geweekt... In dit fotoalbum zie je alleen maar vrouwen bezig maar volgens de  Chef du Village zijn  
35 mannen en 72 vrouwen aan de slag: 
groentetuintjes in Nalou januari 2023. De witte doeken ( afgedankte muskietennetten!!) die je ziet dienen om de groenten te beschermen tegen de zon.  
Ruimte voor meer is er niet in het dorp. Voor de  groentekweek rond de barrage beschikken we over 5 ha. Dat bekent dat daar meer dan 200 tuintjes zullen kunnen worden aangelegd. Vermits er ongeveer 200 families wonen in Nalou zou 1 persoon per gezin daar gebruik kunnen van maken. De herstellingswerken aan de barrage zijn volop bezig . Nu maar hopen dat het volgend regenseizoen voldoende regent en de barrage niet leegloopt...


De eerste groenten in de gemeenschappelijke tuinen van Nalou worden geoogst!! De foto’s tonen dat de oogst er erg goed uit ziet en dat ook al heel wat groenten zijn verkocht. 
Eerste oogst groentetuin april 2023 
Dit jaar was een test jaar waarbij de groenten gekweekt werden in de bestaande vrouwengroentetuintjes. Ze bewerkten ongeveer 2,5 ha met een 100 tal mensen. Volgend jaar hopen we nieuwe groentetuintjes te kunnen bewerken aan de barrage. De oppervlakte die daar kan worden bewerkt is dubbel zo groot zodat een 200 tal mensen groenten zullen kunnen kweken. Vermits er ongeveer 200 families zijn is er ruimte voor tenminste 1 persoon per familie. 
Ondertussen zijn ook al een aantal mensen van Nalou gestart met andere activiteiten zoals het vetmesten van schapen en koeien, het weven en kleuren van stoffen. Met behulp van microkredieten hebben zij deze nieuwe activiteiten kunnen opstarten en kunnen ook zij een bijdrage leveren aan de dorpskas .
Afwachten nu wat de oogst en  de andere initiatieven zullen opbrengen!! en welke werkingskosten ze volgend jaar al zelf zullen kunnen  financieren.  
In elk geval is dit de start van de economische en sociale versterking van Nalou die moet uitmonden is de verzelfstandiging van het project...


Het goede nieuws is dat één van onze goede leerlingen uit Nalou, na veel omzwervingen en vele aanmoedigingen van onze lokale partner uiteindelijk werd toegelaten tot hogere studies. Voor de lerarenopleiding  werd hij naar het andere eind van het land gestuurd maar slaagde er in om binnen een normale tijdspanne zijn studies en stage met succes te voltooien. 
Als erkentelijkheid voor de morele en financiële steun van de directeur van Planet Equitable en van Kattendans heeft de instelling 2 certificaten opgesteld! We waren aangenaam verrast want dit is de eerste keer dat we dit krijgen... Meestal kunnen we de studenten niet zo nauw opvolgen maar Yacuba kwam in Sévaré terecht ( waar de sociale zetel is van Planet Equitable), na zijn lagere humaniora, bij zijn oom. Hij heeft verschillende keren zijn laatste humaniora examens afgelegd zonder succes. Daarna trok hij naar Bamako bij een andere oom, waar hij moest helpen bij de verkoop in zijn winkel. Uiteindelijk heeft hij zich ingeschreven voor toelatingsexamen en met succes. Zie foto’s: Yacuba en bomen 2023.
Jullie zien ook hoe de bomen rond het Campement mooi zijn gegroeid. Het is fijn om te zien dat ze goed worden verzorgd. 
Ondertussen is het schooljaar in Mali beëindigd  en zijn de resultaten bekend. In Nalou slaagden 16 meisjes en 6 jongens. Zij zullen volgende jaar starten met hun lagere humaniora.
In Dé, zijn er 2 meisjes en 1 jongen geslaagd op de 9 die het 3de jaar van de lagere humaniora bereikten. Dat komt overeen met het landelijk gemiddelde van 32%. 
 


De zomer is nog niet echt voorbij maar dat belet niet dat het eind september is en dat de voorbereidingen voor het nieuwe schooljaar in Nalou zijn gestart. Zoals ik al zei in vorige mail zijn de fietsen voor de afgestudeerden van Nalou besteld, maar zitten ze nog vast aan de grens...De muskietennetten voor de leerlingen en de baby's en mama ‘s zijn wel geleverd :levering muskietennetten, barrage september 2023 . In de barrage is een beetje water maar nog niet voldoende om extra groenten te kweken. Het heeft maar af en toe een beetje geregend, genoeg voor een normale oogst.
 
Zoals jullie in het nieuws al wel hebben gehoord rommelt het nog steeds in de regio Mali, Burkina Faso en nu ook in Niger. De onveiligheid die dit meebrengt voor de bevolking werkt remmend op het dagelijks leven, zoals o.a. op de mobiliteit. Je verplaatsen in Mali is niet zonder risico. Zo is onlangs de oom van onze partner in Mali gestorven samen met 2 medereizigers toen zijn auto onder vuur werd genomen. Hij was op de verkeerde moment op de verkeerde plaats... Onze partner kan ook niet zomaar naar Nalou reizen voor opvolging, planning , besprekingen.... Daarom denken we er nu aan om in te zetten op de verbetering van de communicatie via internet. De eerste stap is natuurlijk de internet connectie mogelijk maken  via satelliet. Momenteel  kunnen ze alleen met 3G bellen. We wachten nu op het informatie betreffende de mogelijkheden en voorwaarden van de provider  ORANGE Mali. Er zijn alvast een paar jongeren geïnteresseerd en bereid om een opleiding te volgen om dit project te kunnen opstarten. https://photos.app.goo.gl/YftLxtQi2WiWeRDF6


22 fietsen voor alle afgestudeerden zijn zonder problemen in Nalou geraakt. Een hele opluchting in deze moeilijke tijden in Nalou. https://photos.app.goo.gl/YftLxtQi2WiWeRDF6
Zoals jullie kunnen zien is er grote belangstelling van het hele dorp. De kinderen zijn erg fier op hun mooie nieuwe fiets. De  factuur was wel een verrassing want de prijs is opgeslagen van 150€ naar een onderhandelde prijs van 229 €. Ook daar swingen de prijzen de pan uit...
Dit jaar ben in de deelnemers van El Teide Challenge, de sponsor van onze fietsen,  zelf gaan aanmoedigen. Het heeft me nog meer doen  beseffen hoe groot de belangloze inzet is van de organisatoren  van de Challenge. Ik sta ook vol bewondering voor al de deelnemers die de uitdaging aangaan om de Teide te beklimmen. Het zijn allen echte kampioenen. 





In 2023 zijn we gestart met het geven van microkredieten aan 25 mensen van Nalou. 20 vrouwen en  5 mannen kregen een bedrag voor de opstart van het kleuren van stoffen, het vetmesten van dieren en het weven van stoffen (kan/mag alleen door de mannen!). Tegen februari 2024 moeten ze dat krediet terugbetalen plus 10% dat naar de dorps kas gaat. Met het oorspronkelijk bedrag kunnen weer nieuwe microkredieten worden gegeven.
 
De bouw van een barrage met een groente-opslagplaats zou de bewoners van Nalou moeten toelaten extragroenten te kweken buiten het regenseizoen. Een deel van de opbrengst zou de dorps kas moeten spijzen om de werkingskosten van de school en het medisch centrum te betalen. Tot nog toe is dat niet gelukt om allerlei redenen zoals een lek in de barrage en vooral omwille het gebrek aan voldoende regen. Ondertussen heeft de hele gemeenschap vorig jaar beslist extra groenten te kweken in de groentetuinen van de vrouwen en de tuin van de school. Dat heeft al wat geld opgeleverd. Ook dit jaar heeft het onvoldoende geregend  en hebben ze weer de gemeenschappelijke groentekweek opgestart in het dorp.
Voor het toepassen van agroforestery, een techniek die in ongebruik was geraakt, moeten er bomen zijn waaronder groenten kunnen worden gekweekt. Daarvoor werd een paar jaar geleden voorbeeldterrein afgebakend waar de geiten niet meer elk sprietje kunnen afgrazen. Het resultaat is de spontane groei van endemische struiken, die met de nodige zorgen uitgroeien tot bomen ( toepassing van de RNA techniek, Régéneration Naturelle Assistée). Het resultaat is indrukwekkend. Tot nog toe werd dat terrein nog niet echt geëxploiteerd wegens  gebrek aan water. Plan B is nu het boren van een put en de aankoop een pomp op zonne-energie zodat ze op dit terrein van 5 ha extra groenten kunnen kweken. samenvatting 2023
 
Ondertussen hebben een aantal jongeren van Nalou die in de omliggende landen werken zich geëngageerd om het loon te betalen van de leraren  die niet door de overheid worden betaald.
Bij de jongeren die dit jaar verder studeren is er eentje die de opleiding  agroforestery volgt. Allemaal steentjes die bijdragen tot het finale doel : verzelfstandiging van het project.
 
