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Evaluatie realisaties Nalou februari 2017
Na 11 jaar capaciteitsopbouw in Nalou en de beëindiging van het 2de 5jarenplan, was dit bezoek een ideale gelegenheid om een grondige evaluatie te maken. Samen met de verschillende comités werden de verschillende realisaties kritisch bekeken.
De dorpelingen zijn  heel  tevreden over de gerealiseerde investeringen in Nalou, zoals de Lagere School, het kleuterklasje, het Medisch Centrum, de vrouwentuinen, het campement, de bakkerij, het naaiatelier, de watertoren en alle extra faciliteiten waarin we hen tegemoet komen.  
Wijzelf stellen vast dat het functioneren van een en ander niet optimaal verloopt.
Ons grote zorgenkind momenteel is de werking van de school.
We krijgen nog steeds niet voldoende leraren om aan alle klassen les te geven en moeten noodgedwongen zelf leraren aanwerven en betalen.
De budgetten die de staat ter beschikking stelt voor de werking van de school, via de burgemeesters, komen nooit of maar gedeeltelijk aan in de school. Zo kregen ze dit jaar slechts  2 dozen bordkrijt en verder niets…   
De directeur toont geen enkel initiatief en werkt niet proactief. Bestelling van noodzakelijke leerboeken gebeuren bvb in het midden van het schooljaar i.p.v. bij de aanvang, de uitbating van de bibliotheek laat te wensen over, ook de verzorging van de schooltuin is niet optimaal…
Wij hebben al onze grieven aan de CAP ( Centre d’Animation Pédagogique) over gemaakt. De directeur van de CAP heeft ons beloofd in het mate van het mogelijke naar oplossingen te zoeken.
We stellen ook vast dat, niettegenstaande meer meisjes dan jongens schoollopen in de lagere school van Nalou, ze volledig afhaken na de 2de cyclus in Dé. Hoe we hier kunnen aan verhelpen is nog niet duidelijk. De verantwoordelijken van het dorp en de leraren hebben al beloofd hier meer aandacht aan te schenken en de ouders te sensibiliseren.

Verder zijn we zeer tevreden over de werking van het medisch centrum. De dokter en de verpleegster zetten zich maximaal in voor de verzorging van de patiënten, het uitvoeren van labo onderzoeken, vaccinaties, sensibilisatie betreffende de risico’s van thuis bevallen en familiale planning en de opvolging van ondervoede kinderen.
Ook de werking van de vrouwentuinen loopt gesmeerd. De vrouwen verzorgen hun tuintjes voorbeeldig. De verder uitdieping van de waterputten is zo goed als klaar. Ze zijn zo enthousiast dat er al een hele wachtlijst is van vrouwen die ook een tuintje willen bewerken. Daarom overwegen we een verdubbeling van de oppervlakte van de tuin.
Het beheer van de watertoren werd op punt gezet. Water kan alleen worden verkregen op bepaalde momenten omdat het verbruik moet worden genoteerd. Achteraf wordt het verbruik afgerekend. De geinde bedragen worden gebruikt voor het onderhoud en eventuele herstellingen.
De nieuwe, milieuvriendelijke kook vuurtjes hebben we nog niet kunnen evalueren daar de smid, wegens ziekte, nog niet alle bestelde vuurtjes heeft gemaakt. 
De bewoners van het campement hebben iemand aangesteld voor het onderhoud van de gemeenschappelijke delen. Zij zijn ook overeengekomen welk bedrag ze daarvoor zullen betalen.
[bookmark: _GoBack]Het naaiatelier wordt opgestart in april als de opleiding voor een 20tal vrouwen begint. Opleiding zal tussen de 2 à 3 maanden duren. 
