Februari 2022

Beste allemaal,
 
Alweer meer dan een maand geleden sinds mijn laatste mail. 
Vooreerst wil ik jullie allemaal danken voor de extra giften in december.  Deze extra inkomsten laten ons toe onze planning voor 2022 te handhaven. We werken verder aan de bouw van een groenteopslagplaats en een hangar en de voorbereiding voor de opstart van de groentetuinen gaat verder. Een 300 tal mensen kreeg al een opleiding betreffende de verbetering van de grond, bescherming tegen erosie, beheer van de barrage. Andere opleidingen worden voorzien  en materiaal en zaaigoed zal worden aangekocht. Omdat we dit jaar wegens gebrek aan regen niet zijn opgestart werken we verder met dit plan B. 
 
Ondertussen hebben ze niet stilgezeten in Nalou. Zoals je kan zien op de foto’s is de groenteopslagplaats goed gevorderd. 
De fietsen zijn al een tijdje 700 km verder gearriveerd in Sévaré. Nu het wat veiliger is hebben we een transporteur gevonden voor deze levering en gisteren zijn ze aangekomen in Nalou. De verdeling van de fietsen moet nog gebeuren. Hopelijk krijgen we daar snel wat foto’s van. 
 
Er werd de laatste maand  stevig opgetreden door het Malinees leger in het Dogongebied. Na een periode van burgerlijke ongehoorzaamheid zijn de militairen eindelijk actief  op zoek naar de terroristen. Na 8 jaar  gecontesteerde tussenkomst van de Fransen, die de militaire interventies coördineerden, worden ze nu geholpen door de Russen. Ze beschikken momenteel ook over beter gevechtsmateriaal en helikopters, gekocht bij de Russen!  De samenwerking met de Rusland loopt al heel lang. Vele Malinezen hebben er gestudeerd en de militairen zijn voornamelijk daar opgeleid. De Malinezen zijn tevreden dat er eindelijk iets wordt gedaan. Ze hopen dat ze weldra wat vrijer zullen kunnen bewegen en dat de terroristen hun zullen met rust laten.  Hoop doet leven...
 

