Nieuwsbrief april 2015 (planning 2015)
In 2015 hebben we  weer heel wat plannen die we willen realiseren in 2015.  Dit jaar zullen we aan de Provincie Limburg en aan de Stad Hasselt subsidie vragen voor het 2de gedeelte van de ruwbouw van het Campement/naaiatelier ( het dak, de ramen, de deuren, de vloer, de toiletten/douches). 
Voor het medisch centrum hopen we weldra voldoende middelen te vinden voor de verdere afwerking ( tegels plaatsen in de raadpleging, het labo en de apotheek) en we hopen voor de dokter een nieuwe moto te kunnen kopen om de patiënten thuis te kunnen bezoeken. 

Voor de school voorzien we elk jaar de aankoop van muskietennetten voor de kinderen van de kleuterklas en ontwormingsmiddelen voor alle leerlingen.  Dit jaar willen we ook nog het fietsenpark aanvullen zodat de nieuw lichting voldoende fietsen heeft om de 2de cyclus te volgen in Dé. De manuele waterpomp op de geboorde put zal worden geïnstalleerd en  bovendien  hebben we sponsors gevonden voor de financiering van de bouw van  een waterreservoir, aan de tuin van de school. Het water zal hier naar toe worden gepompt.

Voor de 2de groentetuin zullen we in het regenseizoen een 100 tal fruit- en andere bomen planten om te testen welke het best gedijen, zodat we volgend jaar deze tuin verder kunnen bewerken. 
