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Het schooljaar is beëindigd. In het 6 de leerjaar zijn er van de 20 ll er 14 geslaagd. Allemaal meisjes! Bij mijn laatste bezoek zaten er maar 2 jongens in die klas. In Dé, zijn 5 afgestudeerden van Nalou geslaagd in het examen van de 2de cyclus, 4 jongens en 1 meisje. Het gaat in stijgende lijn! Eerste lichting : 1 student geslaagd, tweede lichting 3 en nu 5. Van de 24 geslaagden in de regio Dé, levert Nalou dus een aanzienlijk aandeel. We zullen met de directeur van school van Dé de opvolging van deze afgestudeerden organiseren. 
 
De leerlingen hebben vakantie, maar de volwassenen studeren verder! Een 20tal jonge meisjes volgen een opleiding van 3 maanden in het naaiatelier en de mannen hebben al de eerste vorming gekregen over de nieuwe landbouwmethodes die ze zullen gaan toepassen op een voorbeeldperceel van 5 ha. Dit perceel wordt volledig afgemaakt met ijzeren palen en draad, zodat het gespaard blijft van de overbegrazing door de geiten en ander vee. Die werken zijn bijna klaar. De vorming wordt gegeven door Sahel Eco, die RNA ( Régénération naturelle assistée) promoot in Mali. 
In volgende link zie je een paar foto’s van de opleidingen: 
Opleiding naai atelier en RNA
 
We zijn blij vast te stellen dat het Campement wordt gebruikt zoals we het hadden gehoopt, als een multifunctionele ruimte, waar mensen wonen, waar vorming wordt gegeven, waar de mensen mekaar ontmoeten... 
 

