Nieuwsbrief maart 2014 (verslag bezoek 4 maart)
Ziehier in het kort de bevindingen van dit bezoek.

De klassen van het  schooltje zitten bomvol ( klassen 1 en 2 ; 3 en 4 krijgen samen les omwille van het gebrek aan leraren). Daar is voorlopig niet veel aan te doen. We hebben wel bij de CAP van de Bandiagara aangedrongen om meer leraren toe te wijzen aan de school van Nalou en tevens ook gevraagd de lonen van de leraren eindelijk door de staat te laten betalen . Met de nieuwe directeur waait er een nieuwe wind door de school. Hij hecht veel belang aan een propere omgeving en dat zie je. De tuin van de school is helaas niet beplant door gebrek aan water. Daar komt weldra een oplossing voor. Care Dubai heeft een waterboring gefinancierd met mooie muurtjes her omheen. Zo gauw we de middelen hiervoor vinden zullen we een manuele pomp installeren. In Dé hebben we de school bezocht waar de ll. van Nalou de 2de cyclus volgen. We troffen er een paar aan die met hun mooie fiets na de middagpauze kwamen aangereden . 

Het medisch centrum heeft ook een nieuwe impuls gekregen met de nieuwe Chef de Poste. Sinds zijn komst is het labo verder uitgebouwd en is Nalou het enige dorp in de regio ( buiten Bandiagara, de hoofdstad van Dogon) waar bloedonderzoek kan worden uitgevoerd. Omwille van de nieuwe apparaten moeten de elektriciteitsvoorzieningen  worden versterkt. Ook hier willen  we helpen . Naar aanleiding van de 10de Wereld dag van de Uhasselt, voorziet de Uhasselt een deel van de opbrengst hieraan te besteden.

In Sévaré ontmoette ik Mariam, de verpleegster van Nalou, die een opleiding volgt van 3 maanden om een volwaardige "matrone" te worden. Planet Equitable heeft dit georganiseerd en gefinancierd. Een echte matrone moet er toe  bijdragen dat  meer  vrouwen naar het medisch centrum gaan om er veilig te bevallen.

Nalou heeft nu 2 groentetuinen . Ze beschikken allebei over waterputten die diep genoeg zijn om water te voorzien gedurende het hele jaar .  De nieuwe tuin, aangelegd door..., ligt korter bij het dorp en daarom meer aangewezen om door de vrouwen te worden bewerkt. De eerste tuin lag er helaas  troosteloos bij . Hun uitleg , dat ze découragé zijn omwille van het overlijden van hun voorzitster heeft mij niet overtuigd. Dit moeten we nader onderzoeken en zien hoe we het kunnen oplossen.

De bakkerij is zo goed als klaar. Het gebouw ( winkel en werkplaats ) is af. Het inrichting gebeurt binnenkort en dan kan Nalou eindelijk zijn broodjes bakken ( letterlijk en figuurlijk) , met dank aan MSVW.

Voor het Campement Aly Napo, met kamers voor de leraren, het medisch personeel en een naaiatelier, zijn alle materialen geleverd en kan de aanleg van de fundamenten starten.  

Nog goed nieuws is  dat er een nieuwe weg wordt aangelegd vanuit Bandiagara naar Ninganli en langs Dé komt, niet ver van Nalou. Dat zal de reis heel wat vergemakkelijken en kan bijdragen tot de ontsluiting van dat gebied.

 

