Niettegenstaande de vreemde tijden die we beleven, waarin de wereld lijkt stil te staan, heb ik toch weer wat nieuws uit Nalou. Maar ook over  Mali valt een en ander te vertellen. 
 
Zoals je in dit foto album: foto's Nalou september 2020 kan zien gaat het leven min of meer zijn gewone gang in Nalou. Preventieve Corona maatregelen worden gehandhaafd, de graanmolen werkt prima en de regen is dit jaar overvloedig gevallen, getuige een volle microbarrage en de groene RNA velden. Momenteel zijn de landbouwers volop bezig met het oogsten van arachide en bonen. Daarna beginnen ze aan de oogsten van sorgho en gierst. Pas daarna zullen ze beginnen grond aan te voeren zodat  5 ha grond, die nu niet kan worden bewerkt, volgend jaar klaar zijn voor groenteteelt.  
Momenteel werkt Planet Equitable samen met een onafhankelijke expert, die o.a. ook voor OXFAM werkt,  aan een strategisch document over de uitbating van de gronden. Dit document zal met inspraak van de bevolking  de doelstellingen, beheer, organisatie, timing, landbouwtechnieken, opleidingen, commercialisering van de productie ...vastleggen. Die uitvoering van deze afspraken moeten leiden tot een duurzame uitbating van extra velden rond de microbarrage en uiteindelijk tot een verzelfstandiging van het project .
 
De scholen zijn ondertussen terug opgestart, later dan normaal en de nationale eindejaarexamens werden nu pas afgenomen. Het is nu wachten op de resultaten om te weten hoeveel 6de jaars naar de 2ième cycle kunnen gaan en hoeveel leerlingen van de zullen 2ième cycle verder kunnen/mogen studeren.
 
Wat de politieke toestand in Mali betreft,  hebt u waarschijnlijk ook  gelezen dat de president is afgezet door de militairen en dat ze ondertussen een nieuwe ( overgangs)regering hebben, voor een periode van 18 maanden,  waarin de militairen belangrijke posten bekleden. De Malinezen  kunnen alleen maar hopen dat algemene  toestand in Mali verbetert want erger kan niet. De periode om alles te realiseren is erg kort en de lijst van problemen heel lang.  De   uitdagingen zoals veiligheid, gezondheidszorg, onderwijs, corruptie zijn groot...
Wat Corona betreft valt het in Mali erg mee. Dagelijks worden een 50-tal gevallen worden gemeld. Daar kunnen wij alleen maar van dromen. ..
 
Dankzij een mooi artikel in Kerk en Leven ( zie bijlage) komt ons project nog in de picture in deze gekke tijden. Dit is voor mij de gelegenheid om jullie te wijzen op de invloed van Covid 19 op de financiering van onze projecten.
Voor onze investeringen in Nalou doen we o.a. beroep op subsidie van de stad Hasselt en de Provincie Limburg. Daarnaast kunnen we rekenen op jullie steun via stortingen op onze projectrekening bij de KBS voor de werkingskosten van de school en het medisch centrum en de niet-gesubsidieerde investeringen.    
De federale regering besliste om de belastingvermindering op te trekken van 45% naar 60% voor giften die in de loop van 2020 worden gestort aan een erkende organisatie. De regering wil zo de vrijgevigheid stimuleren en de steun aan maatschappelijke organisatie een flinke boost geven in het kader van covid-19-steunmaatregelen. Daarnaast mogen schenkers in 2020 uitzonderlijk 20% van hun totale netto belastbaar jaarinkomen als aftrekbare gift schenken. In een ‘normaal’ jaar is dat plafond ‘slechts’ 10%. Een hint aan potentiële ‘grote’ schenkers .
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