Nieuwsbrief februari 2016
Sinds januari zijn eindelijk alle toegewezen leraren  (4 , directeur incluis) aan de slag in Nalou. Samen met de 2 leraren uit Nalou is het lerarenkorps nu volledig. 
In het schooljaar 2015-2016 zijn er 274 kinderen gestart (167 meisjes en 117 jongens) als volgt verdeeld:
Kleuterklasje: 21 jongens en 11 meisjes
1ste leerjaar:  30 jongens, 25 meisjes
2de leerjaar:  11 jongens, 32 meisjes
3de leerjaar:  18 jongens,  18 meisjes
4de leerjaar:  19 jongens,  34 meisjes
5de leerjaar:    4 jongens,  27 meisjes
6de leerjaar :   8 jongens,  27 meisjes

Zoals u op de foto’s kan zien zijn de muren van het Campement klaar. Weldra zullen het dak, de deuren en vensters worden geïnstalleerd en wordt de vloer gelegd.
Daarna voorzien we nog de bouw van een overdekte binnenkoer, toiletten en douches, de inrichting van een naaiatelier en installatie van zonnepanelen voor de verlichting zodat de leraren en het medisch personeel in 2017  hier hun intrek kunnen nemen en de opleiding van naaisters kan starten.
[bookmark: _GoBack]
Nieuwsbrief maart 2016 . Verslag bezoek school
Op donderdag 3 maart bezochten we Nalou. Bij het bezoek aan de school kregen we meteen een koude douche.  2 overvolle klassen (3de plus 4de , en 5de plus 6de samen)  aan de ene kant en weinig leerlingen in de 1ste klas.
De overvolle klassen zijn het gevolg van het feit dat de 2 extra leraren die ons werden beloofd tegen januari, nog niet zijn aangekomen. De nieuwe lichting leraren werd door de overheid nog niet verdeeld en toegewezen. De CAP vertelde ons dat het zeker zal gebeuren voor de Paasvakantie…wait and see. Momenteel hebben we dus officieel 2 leraren voor 7 klassen. Zelf betalen we 2 leraren zodat ze met 4 leraren aan 7 klassen moeten les geven.  
Niettegenstaande een groot aantal kleuters vorig jaar telt  het eerste klasje maar 13 leerlingen. Blijkt dat vooral de kinderen van een bepaalde, een beetje afgelegen, wijk van Nalou ontbreken. Na veel vragen en ontwijkende antwoorden blijkt dat de belangrijkste reden is dat de schoolkantine wegens gebrek aan voedsel niet meer werkt. Enerzijds is er de slechte oogst van 2015, anderzijds de verminderde  tegemoetkoming van PAM ( Programme d’Alimentation Mondial ) . Vermits een warme maaltijd per dag belangrijk is voor de gezondheid van de kinderen en ook de grote aantrekkingskracht is om de kinderen naar school te sturen  moeten we snel een oplossing zoeken zodat ze na de paasvakantie opnieuw kunnen starten met de kantine en hopelijk ook met alle kinderen die school moeten lopen.  We zullen daarom prioritair onze  fondsen aanspreken om rijst te voorzien voor de laatste 3 maanden. De dorpelingen  zullen  zelf een hoeveelheid gierst ter beschikken stellen. Dat zal worden omgeruild tegen rijst voor een gelijkwaardig bedrag.
Het kleuterklasje is goed gevuld maar minder dan vorig jaar. Volgens de leraar komen vele kinderen met honger naar school, daarom hebben we de bakker gevraagd om broodjes te bakken voor de kleinsten. Bovendien worden de kleinsten ook aangetrokken door een speelprikkel toestellen op het speelplein. Een fraaie  groene speelplaats is sowieso voor alle leerlingen aantrekkelijk.  We nemen deze vragen  op in onze volgende subsidie aanvraag.

Het goede nieuws is dat de waterpomp en het waterreservoir  van de school klaar zijn en gebruikt worden voor de toiletten en voor de schooltuin waar nu de ajuinen en boompjes groeien. Financiering door ECA ( Europe Can Aid).
De metselwerken van het campement, waar de leraren en het medisch personeel zullen wonen en een naaiatelier wordt ingericht, zijn volledig klaar. Het materiaal voor de verdere afwerking ( deuren, ramen, dak, vloer, sanitair ) zijn aangekocht en vertrekken eerdaags naar Nalou. Financiering door  Provincie Limburg, Stad Hasselt . De installatie van het naaiatelier wordt gefinancierd o.a. door  Soroptimisten Hasselt en Moore Stephens ( Quiz4Nalou). 
Nieuwsbrief april 2016 bezoek Nalou (2)
Medisch centrum
De werking van het medisch centrum verloopt prima. De dokter en de verpleegster toonden mij fier hun Livre d’accouchement. Op de foto zie je een blad vol met namen van nieuwe baby’s en zo zijn er veel bladeren… Alle vrouwen bevallen nu in het medisch centrum. De dokter heeft na de sensibilisatie betreffende familiale planning, ook voorlichting gegeven aan de vrouwen. Hij zal nu met de vrouwen de voorbehoedsmiddelen bespreken en een schatting van de behoeften maken zodat we de vrouwen kunnen bijstaan, indien ze dat wensen. Reeds 50 vrouwen hebben zich in dit programma ingeschreven. Het labo, waar de bloedonderzoeken gebeuren werkt ook prima en in de apotheek is de nodige medicatie aanwezig.  De  problematiek van  ondervoeding werd vroeger opgevolgd door Care Mali. Sinds de onrusten in Mali zijn ze niet meer in Nalou geweest. De metingen zullen nu worden uitgevoerd door MC . In eerste instantie zullen de kinderen van minder dan 5 jaar worden gescreend om in geval van ondervoeding te kunnen ingrijpen.   
Weldra beginnen we met de betegeling van de ruimtes van de consultatie, het labo en de apotheek, gefinancierd door BNP Paribas Foundation.

Groentetuin van de vrouwen.
Zoals U kan zien op de foto’s ziet de tuin er prachtig uit. Er is een grote variatie (maniok, pepers, wortelen, zoete aardappelen, aubergines, kalebassen..) van groenten geplant die er allemaal om ter lekkerst uitzien. We kregen een hele lading zoete aardappelen mee.
Omwille van de droogte dreigt echter watertekort voor de tuin. 1 put heeft geen water meer en de andere nog een beetje. De verdere uitdieping dringt zich op. De putten hebben nu een diepte van 8m en zullen tot 16m worden uitgegraven. 
We zien dat de vrouwen dierenmest op hun akkertjes gooien zonder enige bewerking. We organiseren weldra een vorming voor het maken van compost om efficiëntere verrijking van de bodem  te bereiken  niet alleen van de groentetuintjes maar ook van de landbouwvelden. 

Zuinige kookvuurtjes op hout in het kader van klimaat adaptatie 
De 3 kookvuurtjes die we al als voorbeeld hadden bezorgd in Nalou werden erg geapprecieerd. De smid van Nalou kan ze zelf maken. We starten daarom een programma waarbij de geïnteresseerde zich moeten inschrijven.  Mits betaling van het werk van de smid kunnen ze en kookvuurtje kopen. Wij leveren het materiaal mede de opbrengst van o.a. Music for Life ( Isafornalou). Op die manier wordt niet alleen de houtkap verminderd maar hebben de vrouwen minder tijd nodig om hout te zoeken en zullen ze ook minder blootgesteld worden aan schadelijke dampen van de houtverbranding. Bovendien kan de smid een inkomen verwerven. 
Er werden reeds 50 vuurtjes besteld. 
Watertoren
Extra goed nieuws is de afwerking van een watertoren even buiten het dorp. De boring gebeurde in 2012. We hebben tot nu moeten wachten op de installatie van de watertoren en de pomp op zonnepanelen. De installatie werd mede gefinancierd door de bevolking van Nalou en de Kattendans. Hier kunnen de dorpelingen nu, na de inhuldiging, drinkbaar water uit de kraan halen mits betaling van een klein bedrag. Dit geld wordt gebruikt voor het onderhoud van de installatie. 

 
Nieuwsbrief Nalou september 2016
Graag meld ik jullie de laatste berichten uit Nalou.
Het aantal vrouwen dat zich heeft aangesloten bij het programma van geboortebeperking is nu al opgelopen tot 70. 
De nieuwe watertoren wordt intensief gebruikt. Niettegenstaande de toren toch een eindje buiten het dorp ligt gaan dagelijks een 100tal vrouwen daar drinkbaar water halen. Water dat niet moet worden opgepompt maar zo maar uit een kraantje komt dat is heel een grote verbetering voor hen. 
Eind augustus werden er 500 bomen geplant. Eerst kregen de mannen instructies van Frantanao, een vroegere verantwoordelijke van Eaux et Fôrets. Daarna werden de bomen verdeeld en deskundig geplant zoals U op de foto’s kan zien. Eind augustus, na de vele regens, is het  ideale moment om te planten. De bomen werden geplant rond de school, bij het campement, de bakkerij, in de velden en  bij de mensen thuis. Ben benieuwd hoe het er zal uitzien bij mijn volgend bezoek, in februari 2017.  
Weldra beginnen de voorbereidingen voor het nieuwe schooljaar. Belangrijk is dat we dit jaar tijdig voldoende leraren ter beschikking krijgen voor de school. Daarom proberen we met de nieuwe verantwoordelijke een gesprek te voeren zo gauw die weer op post is. Eerst was het “les vacances”, daarna zat hij in Bamako voor een “réunion” en nu ligt alles stil omwille van het offerfeest. 
Daarnaast moeten de vloeren van de klassen een nieuwe cement laag krijgen, moet het schoolmateriaal en de muskietennetten, voor de allerkleinsten, worden voorzien. Bovendien zullen er nieuwe fietsen worden gekocht voor de afgestudeerden van het 6de leerjaar. We voorzien er een 20tal, dat is minder dan vorig jaar, maar gezien de vele problemen, in Nalou ( kantine die een tijdje niet meer functioneerde, gebrek aan leraren en een directeur die het allemaal maar laat gebeuren..), die we dit jaar ondervonden in de school valt het resultaat nog mee. Van de studenten die verder studeren in Dé, zijn er jaar 3 die met succes het derde jaar van de 2ième cycle hebben afgelegd. 
We voelen dat de slechte situatie van het land zijn sporen laat in de organisatie van het onderwijs en de middelen die ter beschikking worden gesteld. 

De dokter heeft vastgesteld dat van alle leerlingen er 37 van de school ondervoed zijn. Dat is ook niet bevorderlijk voor schoolprestaties alhoewel dat vooral voorkomt bij de allerkleinsten. Hiervoor worden special voedingspakketten voorzien die de kinderen gedurende 3 maanden moeten eten. Om dat in het vervolg te vermijden zullen de allerkleinsten tijdens het schooljaar een broodje krijgen in de voormiddag.
Volgend jaar zullen alle kinderen van het dorp worden gescreend, ook diegenen die niet naar de school gaan.

Nieuwsbrief november 2016
Het nieuwe schooljaar 2016-2017 is succesvol gestart. De afgestudeerden van vorig schooljaar ( 16 meisjes en 8 jongens) hebben allemaal een nieuwe fiets gekregen om verder te gaan studeren in De.

In Nalou zelf zijn 287 kinderen gestart. Het kleuterklasje telt niet minder dan 60 kindjes. Ze krijgen allen een muskietennet en de bakker zorgt voor een broodje elke morgen. In de 6 klassen zitten 133 meisjes en 94 jongens  als volgt verdeeld:
1ste leerjaar:  23 meisjes, 36 jongens 
2de leerjaar:  30 meisjes,    9 jongens
3de leerjaar:  18 meisjes,  18 jongens
4de leerjaar:   21 meisjes, 19 jongens
5de leerjaar:  24 meisjes,  09 jongens
6de leerjaar:  17 meisjes,  03 jongens  

Voorlopig hebben we een directeur die les geeft  en 2 leraren aangesteld door de overheid.  2 leraren van het dorp worden door ons betaald. De CAP ( Centre d’Animation  Pédagogique) belooft nog 2 leraren naar Nalou te sturen. Vorig jaar zijn ze pas in maart aangekomen! We hopen dat dit nu sneller zal gebeuren.

Ondertussen is er nog hard gewerkt in Nalou. In het medisch centrum werd de vloer van  het dokterskabinet, het labo en de apotheek betegeld.  De vloer van de klaslokalen werd  voorzien van een degelijke laag cement. De werken van de uitdieping van de 2 waterputten voor de groentetuintjes zijn goed gevorderd. 
Het gezinsplanningsprogramma  is gestart met 73 vrouwen.  Een groot succes !
De smid is nu begonnen met het maken van zuinige kookvuurtjes. Het heeft een tijdje geduurd voor hij kom starten omwille van een ongeluk en daarna was het oogsten van zijn velden prioritair.   




