 
Op het einde van het jaar is het ook tijd om even even terug te kijken naar 2022.  
Gelukkig is onze partner eindelijk na 3 jaar nog eens terug naar Nalou kunnen gaan en heb ik toch weer wat foto’s om jullie te tonen: 
Overzicht werking Nalou 2022.
Jullie zien hoe het RNA veld dichtgegroeid is tot een heuse jungle waar de schapen die ze vetmesten kunnen grazen. De 24 fietsen zijn goed aangekomen en werden verdeeld over 16 meisjes en 8 jongens. De vrouwen maken goed gebruik van het naaiatelier en een paar vrouwen zijn begonnen met het maken van doeken ( door het aan mekaar naaien van lange geweven panden) die ze daarna met indigo verven. Zoals jullie zien en ook volgens onze partner doet Nalou het goed. Het Medisch Centrum draait op volle toeren niet alleen voor de bewoners van Nalou maar ook voor de dorpelingen van de omliggende dorpen. Iedereen is heel tevreden over de kwaliteitsvolle verzorging door ons medisch personeel. De nieuwe regio verantwoordelijke van 
het ministerie van gezondheid is op bezoek geweest in Nalou om er bekijken of het medisch centrum in aanmerking komt voor steun van de overheid. Wait and see. 
De school is gestart met 340 leerlingen: 197 meisjes en 143 jongens. 24 afgestudeerden  fietsen nu naar Dé voor de lagere humaniora. Vorig jaar zijn de 14 ll die de laatste jaar hebben gehaald allemaal geslaagd!! dat was nog nooit gebeurd. 
 
Wat de barrage betreft is er minder goed nieuws. Vorig jaar was er onvoldoende regen maar dit jaar was er wel voldoende om de barrage te vullen. Helaas is het water weggetrokken ... De barragebouwer is nu volop bezig om hieraan te verhelpen voor volgend jaar. De dorpelingen hebben nu beslist om voor 1 seizoen al de beschikbare tuinoppervlakte in het dorp, inclusief die van de school, te bewerken en de opbrengst in de  dorps kas te steken. Deze vrouwentuinen worden normaal voor hun eigen gebruik bewerkt. We hopen dat ze zo al wat ervaring opdoen in het samen werken ten voor dele van het dorp!!
 
Voor volgend jaar werken we nu een plan uit om via microkredieten ondersteuning te geven voor de startup van lokale initiatieven. In het kader van de verzelfstandiging van het project is het heel belangrijk dat de dorpelingen in staat zijn voldoende inkomen te verwerven.
 

