Nieuwsbrieven 2012

Laatste nieuws januari 2012.
In december werd er nog hard gewerkt in Nalou. De rekken van de bibliotheek werden geverfd. De meubels voor de directie zijn besteld. De bibliotheek is dus klaar voor de inhuldiging begin februari.

In de groentetuintjes zien we dat de  ajuinen al goed zijn gegroeid, dankzij de goede zorgen van de vrouwen, en werden er een paar boompjes geplant. Er werd gestart met de bouw van 2 latrines (eentje extra voor de school en eentje voor de medische hulppost).

De dokter is gestart met de opleiding van een medische hulp, een jonge man uit het dorp, voor het medisch centrum.
Laatste nieuws maart 2012
In februari  hebben we  Nalou bezocht met 2 verschillende groepen . De eerste groep van 5 enthousiaste dames maakten een inleefreis in Mali, georganiseerd door Planet Equitable. Tijdens ons bezoek hebben we het bibliotheekje ingehuldigd. Het is een mooi gebouw geworden en de boeken zien er erg uitnodigend uit. De ajuinen waren in volle groei en onze meereizende kinderarts heeft het medische centrum grondig geïnspecteerd, gefotografeerd en geëvalueerd. Ze heeft bovendien kunnen vergelijken met 3 andere centra die we hadden bezocht. Zoals gehoopt was haar oordeel over Nalou zeer positief. De schoolklasjes waren mooi opgefrist en de kinderen zoals altijd talrijk om ons te verwelkomen. We waren bij ons bezoek ook vergezeld door een directielid van de VWM en een aantal dokters .  De VWM verleent financiële steun voor de waterpomp van de put in de groentetuintjes.

Bij ons tweede bezoek was ik in het gezelschap 5 mensen die vorig jaar al een inleefreis maakten , plus 3 mensen die voor de eerste maal in Mali en Burkina reisden. De ajuinen stonden klaar om te worden geoogst, de kinderen van het  6de leerjaar bevestigden ons dat ze naar de grote school willen in Dé ( op 15 km van Nalou) Het was een blij weerziens in Nalou en een grote stimulans om onze steun nog een tijdje te handhaven. 
 

Nieuwsbrief April ( onderwijs )

Na onze 2 bezoeken aan het schooltje van Nalou is het tijd om even stil te staan bij dit belangrijk onderdeel van onze projecten .
Vaststellingen

Het minder prettige nieuws is dat de directrice geruime tijd ziek is geweest. Mede door het algemeen tekort aan leraren, had dat tot gevolg dat 3 leraren les moeten geven aan 6 klasjes. Daarom kregen 3 klasjes les  in de voormiddag in het ene gebouwtje , 3  in de namiddag in het andere. Bij ons laatste contact  hebben we vernomen dat ze weer in Nalou is .

Een belangrijk aandachtspunt is de kwaliteit van het onderwijs.  Het meten van het bereikte niveau gebeurt  door de overheid. Tot nog toe hebben we daar geen feedback over. De klasjes  zijn overvol en de stap  die moet gezet worden naar  het eerste leerjaar is enorm. Vooreerst moeten de kinderen de basisregels van sanitaire hygiëne nog leren en komen in een omgeving waar een taal wordt gesproken die ze nog nooit hebben gehoord en waar de leraar meestal hun taal niet kent . Leren lezen en schrijven is dus niet evident

Het goede nieuws is dat de bibliotheek nu is ingehuldigd en dat er mooie boeken kunnen uitgeleend worden ook ter ondersteuning van het onderwijs. 

Ook zijn we blij vast te stellen dat de leerlingen van het 6de leerjaar graag willen verder studeren in de “grote” school van Dé , zo’n 15  km van Nalou. Ander goed nieuws is dat de school nu ook over een waterput met pomp beschikt. Dat is belangrijk voor de hygiëne en moet de leerlingen ook toelaten een eigen tuintje aan te leggen en wat bomen te planten op de speelplaats.

De ouders van de schoolgaande kinderen ( momenteel 285) hebben de financiering van de maaltijden op zich genomen nadat de hulp van de ngo CRS werd stopgezet. Een bewijs van het belang dat de ouders hechten aan het onderwijs  en een bewijs dat de dorpelingen beginnen hun eigen lot in handen te nemen daar waar ze kunnen.  

Plannen voor de toekomst 

Teneinde de kwalitatieve en duurzame uitbouw van  het onderwijs te kunnen bewerkstellingen plannen we een aantal acties. 

Zo overwegen we de inrichting van een kleuterklasje voor de kinderen van 5 jaar , ter voorbereiding op het eerste leerjaar. Het zou voor de moeders ook een welkome hulp betekenen  als ( een deel van ) de kinderen op deze manier worden opgevangen en zinvol bezig zijn, terwijl zij naar het veld gaan. 

Aankoop van fietsen voor de leerlingen van het 6de leerjaar.

Voor de leraren en het medisch personeel voorzien we de bouw van een gemeenschappelijke woning ( Espace Ali Napo). Momenteel zijn ze gehuisvest in lemen huisjes. De bedoeling is dat dit gebouw ook kan dienen als informele ontmoetingsplaats voor de dorpelingen met de leraren en de dokter . 

Onderzoek heeft uitgewezen dat het dragen van een uniform de duur van het schoolgaan  aanzienlijk verlengt en hoe langer ze naar school gaan hoe beter ze opgeleid zijn. Ook werd vastgesteld dat  ontwormingsprogramma’s van de kinderen zeer eenvoudig en  effectief zijn en niet duur. Ook hier willen we aan werken.
Nieuwsbrief juli 2012
In Nalou gaat het gewone leven verder. Het is wachten op " une bonne pluie" om de werkzaamheden op de velden te starten.

De verdere uitdieping van de waterput in de tuintjes is niet kunnen doorgaan. Eerst was er geen compressor beschikbaar en toen die er wel was weigerde die dienst. Nu de regen op komst is, is het te laat om deze werken uit te voeren en zullen we moeten wachten tot april volgend jaar. Daar alle NGO' s het land zijn uit gevlucht is de door hen geplande waterpomp ,op een geboorde put buiten het dorp, niet gerealiseerd. 

Het goede nieuws is dat we voldoende geld hebben kunnen verzamelen ( vooral via de fundraising van de studenten van Uhasselt ) om zonnepanelen, voor elektriciteit, te installeren op het medische centrum. Zo kunnen we nu ook medisch materiaal aanschaffen dat op elektriciteit werkt. In eerste instantie zullen we een microscoop kopen zodat een aantal onderzoeken ter plaatse kunnen gebeuren en een betere diagnose mogelijk wordt.

De grote vakantie zullen we gebruiken om het nieuwe schooljaar voor te bereiden met o.a. de opstart van pre schoolse opvang, de aankoop van fietsen voor de leerlingen die naar de grote school in Dé willen ( op 15 km van Nalou), de kinderen voorzien van uniformen , opstart van een ontwormingsprogramma...Werk aan de winkel dus.
Nieuwsbrief september 2012

Het sporadisch nieuws uit Mali dat te lezen valt in onze media is niet fraai. De politieke toestand is inderdaad nog steeds  niet opgeklaard. De centrale regering bereidt zich langzaam maar zeker voor op de herovering van 2/3 van het land.

Hoe ? wanneer ? met wie ?? is momenteel nog niet duidelijk. 

Ondertussen heeft de regering wel beslist dat het nieuwe schooljaar start op 24 september. Dit is vroeger dan normaal . Begrijpen wie begrijpen kan.

Maar we zijn er klaar voor . De fietsen voor de leerlingen die naar de grote school gaan zijn besteld. De memory spelletjes voor de kinderen van de pre schoolse opvang hebben we in vorige reizen reeds naar Mali meegenomen en in het bibliotheekje zijn mooie de kijkboekjes. De bevoegde instanties zoeken ondertussen naar een kleuteronderwijzer (es) die in Nalou zou kunnen starten.

Wat de geplande uniformen betreft bekijken we nu of we niet beter een paar vrouwen zouden opleiden zodat ze die in de toekomst zelf kunnen maken en meteen ook nog een inkomen kunnen verwerven. 

De zonnepanelen voor elektriciteit voor de microscoop in het medisch centrum zijn onderweg en de medicatie voor het ontwormingsprogramma zijn aangekocht zodat de schoolkinderen snel op en top in vorm zullen zijn voor het nieuwe schooljaar.
Nieuwbrief november 2012
Onderwijs: Na de start van het nieuwe schooljaar eind september, werden de leraren een tijdje teruggeroepen om de kinderen uit het bezette Noorden in staat te stellen hun examens af te leggen. Ze werden allen naar Sévaré gebracht. Ondertussen zijn alle leraren weer op post. Voor het "préschoolse " klasje is er veel belangstelling. Een lerares van vorig jaar zal de kinderen opvangen. Tot nog toe zijn er, voor alle klassen samen, 267 leerlingen ingeschreven. Mevrouw Dicko, de directrice, werd overgeplaatst en vervangen door een nieuwe directeur, Daouda. We kochten schriften en schrijfgerief voor alle klasjes . Voor de 13 "afgestudeerden" van vorig jaar hebben we fietsen gekocht , die ze in bruikleen krijgen om naar Dé, naar de grote school, te fietsen. Op de foto's ziet U dat ze allemaal herkenbaar in het blauw werden geschilderd en voorzien van het logo van Planet Equitable .

Medisch Centrum: Dankzij de fondsen van de stage studenten van de Uhasselt, het Jessa Ziekenhuis, BNP Parisbas Foundation , kunnen we het medisch centrum uitrusten met een microscoop, zodat bepaalde onderzoeken en diagnoses ter plaatse kunnen gebeuren. Ook het bijbehorende materiaal , frigo incluis, en de zonnepanelen voor de nodige elektriciteit zijn nu geïnstalleerd.

De foto's van november geven jullie een idee van dit alles.

Nieuwsbrief december 2012 

Het nieuwe schooljaar is nu echt van start gegaan zoals jullie ook kunnen zien op de foto’s.

De afgestudeerden van Nalou  gaan  naar de grote school met de fiets. De laatstejaars zijn nu  echt gemotiveerd om ook te slagen dit schooljaar .

De tellingen van de leerlingen zijn gebeurd . Ziehier de cijfers .

Voor het kleuterklasje zijn er 47 kindjes ingeschreven ( die waren er nog niet toen de foto is werden gemaakt) . We hebben gezorgd voor aangepast pedagogisch materiaal. 

Eerste leerjaar :  24 jongens en 25 meisjes

Tweede  leerjaar : 17 jongens , 37 meisjes

Derde leerjaar : 16 jongens ,40 meisjes

Vierde leerjaar: 14 jongens , 30 meisjes

Vijfde leerjaar : 14 jongens , 23 meisjes

Zesde leerjaar : 6 jongens en 24 meisjes  

Dat maakt een totaal van 304 kinderen die  school lopen in het schooljaar 2012-2013.

De school is ook begonnen met een tuintje waar er nu al ajuinen in groeien.

Waar de  nieuwe directeur voor de klas staat  staan de banken opvallend  mooi op een rij.

Een nieuwe lading boeken is aangekomen en uitgedeeld zodat de kinderen niet meer met 3 in 1 boek moeten lezen. 

We zijn gestart met het kappen van stenen voor de bouw van een woning met 6 kamers voor de leraren en het medisch personeel. Tot nog toe  logeren ze in lemen huizen. Voor de mensen uit de stad is dit niet evident. De vorige dokter is terug naar Bamako maar werd vervangen door een andere, Daouda . We hebben nu ook een verpleegster uit een Dogondorp niet zover van Nalou.

Een pas afgestudeerde verpleger van een buurdorp van Nalou loopt stage in het nieuwe ziekenhuis van Sévaré, mbv  de steun van  van Planet Equitable.

