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De mislukking van de beschavingsmissie is het vervolg op Koloniseren om te beschaven en biedt een overzicht van het Congoproza dat na de Congolese onafhankelijkheid op 30 juni 1960 gepubliceerd werd. 

Het geweld dat na de onafhankelijkheid uitbrak, leidde tot de panische vlucht van duizenden Belgen en was in de jaren '60 en '70 de achtergrond waartegen heel wat romans zich afspeelden. Als gevolg van de controverse rond Gangreen 1. Black Venus groeide Jef Geeraerts uit tot de meest bekende Congoauteur.

Op het einde van de jaren '80 komt een ommekeer in het Congoproza. Niet langer gelden de koloniale periode en de steeds terugkerende schokgolven van geweld als referentiepunten. Lieve Joris schrijft reisverhalen; Koen Peeters gebruikt Congo om aan zijn levensvisie gestalte te geven. Daarnaast hebben een heel aantal schrijvers slechts één werk over Congo geschreven zoals Louise O. Fresco met De Idealisten. 

Het Nederlandstalige Congoproza vormt vanuit literair en cultureel oogpunt een belangrijk onderdeel van de Nederlandse literatuur. Met Koloniseren om te beschaven en De mislukking van de beschavingsmissie verschaft Luc Renders voor het eerst een volledig overzicht van het Congoproza, van 1596 tot 2020.
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