Nieuwsbrief augustus 2020
In deze brief is er zowel goed als slecht nieuws.
Eerst het slechte nieuws. Misschien hebben jullie het ook in de pers gevolgd. Naast de chronische onveiligheid en de Coronacrisis (die nog steeds redelijk mild lijkt te verlopen in Mali) is er momenteel een volksopstand aan de gang in Mali. De Malinezen zijn het slechte bestuur beu en willen dat de President en de eerste minister ontslag nemen. Voor een analyse lees dit artikel verschenen in MO: 
www.mo.be/analyse/gewelddadige-protesten-mali-wakkeren-internationale-bezorgdheid-aan  
Er verscheen ook wat goed nieuws in de Standaard: www.standaard.be/cnt/dmf20200812_97619208 
Zoals je kan lezen gaat Unesco het Dogon erfgoed ( zowel materieel als immaterieel)  herstellen. De klif van Bandiagara, waar de Dogon wonen, is al lang beschermd door Unesco. Dat betekende voor de bewoners zelf eigenlijk niets. Er werden kleurrijke moskeeën gebouwd, helemaal niet in de stijl van de beschermde lemen Dogon architectuur, gefinancierd o.a. Saoedi Arabië, aan de voet van de dorpen in ruil voor een waterput bvb. De bescherming van het dorp ten spijt. Het heeft het uitzicht van een aantal dorpen helemaal vernield.  Of ze daar iets zullen aan doen is de vraag. Het is goed dat ze nu concreet iets ondernemen om vele, door geweld vernielde, dorpen te herstellen en dat ze daarnaast ook de behoefte aan  watervoorziening en voedselzekerheid zullen opnemen in hun plan.  
 
Wat Nalou betreft is er ook goed en slecht nieuws.
Het goede nieuws is dat een 40-tal vrouwen trouw  de alfabetiseringscursus volgen en dat de leerlingen van het 6 de leerjaar nog steeds les krijgen om hen voor te bereiden op hun examen dat in september is gepland. Nog goed nieuws is dat het een 2-tal weken geleden goed geregend heeft, voldoende om het waterspaarbekken te laten vollopen. 
Het slechte nieuws, of beter het verrassende nieuws, is dat er nu krokodillen in het waterspaarbekken zitten, die vanuit het hoger gelegen gebied met de regen zijn mee gezwommen?! In vele dorpen in de Dogon zijn er heilige krokodillen ...Nu de krokodillen op zoek gaan naar eten, zijn de rondlopende geiten niet meer veilig.  Daarom worden ze vast gemaakt aan een boom en/of worden ze s’ avonds door een veehoeder in een zelfgebouwde afsluiting samengebracht. Dat betekent veel minder overlast van de geiten, die alles kapot  grazen. Dat vind ik zelf heel goed nieuws! 
 
[bookmark: _GoBack]Ten slotte nog slecht nieuws. Ik heb nog geen recente foto’s van de volle barrage, van de krokodillen, van de vrouwen die les volgen... 
 

