Nieuwsbrief december 2015

In de Nieuwsbrief van april 2015 hadden we een aantal plannen gemaakt. Wat hebben we daarvan gerealiseerd?
 

Realisaties van het 5 jarenplan : Kwalitatieve en duurzame uitbouw onderwijs (4de fase): 
De gevraagde subsidie van de Stad Hasselt en van de Provincie werden ons toegekend zodat we de eerste fase van de afwerking van het Campement kunnen realiseren. Tegen uiterlijk einde maart moet dat een feit zijn. Uiterlijk 2017 zullen de leraren en het medisch personeel hier intrek kunnen nemen en plannen we de opstart van het naaiatelier voor de vrouwen.

 

Ook voor onze plannen met het Medisch Centrum hebben we de nodige financiële steun gevonden bij de BNP Paribas. We kunnen dus de geplande betegeling van het labo, de apotheek en de consultatieruimte uitvoeren. De nieuwe moto voor de dokter hebben we al gekocht zodat de dokter de patiënten indien nodig thuis kan bezoeken.

 

Het nieuwe schooljaar is gestart begin oktober. We startten met een directeur en 1 leraar door de staat aangesteld en betaald plus 2 leraren uit Nalou die we zelf financieren. Eind november werden er 2 extra leraren toegekend die in januari zullen starten!! De afgestudeerden kregen allen een nieuwe fiets om naar Dé de 2ième cycle te gaan volgen, met dank aan het succesvolle initiatief The longest Climb, zie  www.elteidechallenge.com
We kochten ook muskietennetten voor alle nieuwe kleutertjes. Alle leerlingen kregen een ontwormingsmedicijn. De waterpomp voor de school is een feit. Er wordt nu nog gewerkt aan een waterreservoir.

 

Er werd gestart met een experimentele tuin waarin fruitbomen, voederbomen (o.a. de Moringa) en de Yatropha (die als haag moet dienen) werden geplant. 

 

Plannen voor nieuw 5 jarenplan vanaf 2017: Klimaatadaptatie
In het kader van de klimaatopwarming onderzoeken we hoe we op korte termijn de invoering van brandstofzuinige en efficiënte keukenvuurtjes op hout kunnen realiseren. Niet alleen zorgt dat voor minder houtkap maar ook voor betere leefomstandigheden van de vrouwen (minder lang op zoek naar hout, minder lang tijd nodig om te koken en minder inademing van gevaarlijke stoffen).

 

Langzaam maar zeker bereiden we ons voor op de pedagogische tuin van de school. Hier zullen we de principes van familiale agroforestery samen met melkgeiten op stal (waarvan de mest zal worden gebruikt om de grond te verbeteren) toepassen. Voor meer informatie zie www.voedselteams.be/all%C3%A9%C3%A9n-op-stal-gehouden-melkgeiten-kunnen-de-sahel-nog-redden. Het wordt een leerschool die, bij succes, als voorbeeld kan dienen voor de dorpelingen van Nalou. Op deze manier proberen we de landbouw te sturen in de richting van een duurzame landbouw, met als extra voordeel: voedselzekerheid in een klimaat-veranderende omgeving voor het hele dorp. Van Moore Stephens hebben we al steun gekregen voor de bouw van de geitenstal.

