Realisaties 2019

Het einde van het jaar is ook een moment om even stil te staan bij de realisaties die we dankzij jullie steun hebben kunnen waarmaken in 2019.
Naast de jaarlijkse steun aan de werking van de school en het medisch centrum hebben we dit jaar geïnvesteerd in de isolatie van het dak van het medisch centrum en in de aankoop van een graanmolen voor dubbel gebruik ( voor graan te malen en te pellen). De bouw van de ruimte voor de graanmolen is bijna klaar. De installatie van de molen met afzuigsysteem voor het stof moet nog gebeuren. Voor de vrouwen betekent dit een belangrijke tijdsbesparing en hulp bij hun zware dagtaak.  
De grootste realisatie is natuurlijk de bouw van het waterspaarbekken, dat onverwacht op één jaar al helemaal klaar is. 
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De grote uitdaging voor de toekomst is de gronden rond het bekken klaar te maken voor exploitatie. Het kweken van groenten buiten het regenseizoen moet zorgen voor de verbetering van de levensomstandigheden van alle bewoners van Nalou. Voedselzekerheid voor iedereen, voldoende inkomen om op middellange  termijn alle werkingskosten van de school en het medisch centrum zelf te financieren, verbetering van de grond, van de oogsten en van de biodiversiteit  worden beoogd door de invoering van duurzame familielandbouw.

