Het laatste nieuws uit Mali is nog steeds niet geruststellend. De onveiligheid is nog steeds zeer hoog. Dus zit reizen naar Mali er dit jaar ook niet in.
Gelukkig krijg ik toch nog steeds goed nieuws uit Nalou, zoals je uit deze foto’s kan afleiden: foto's oktober 2022
 
Het voorbeeldterrein voor de RNA ( Régénération naturelle assistée) ziet er paradijselijk uit. 
De schapen die ze nu vetmesten kunnen hier lekker grazen.
De dorpelingen beginnen nu te begrijpen dat de loslopende geiten een grote bedreiging zijn voor de  begroeiing en de biodiversiteit.
Zoals je kan zien is de barrage behoorlijk gevuld. Dus zullen ze na het inhalen van hun normale oogst kunnen beginnen met aanleg van extra tuintjes rond het regenwaterspaarbekken. Benieuwd hoe dat zal verlopen. Dankzij de verschillende opleidingen en onder begeleiding van een expert ter zake hopen we op en goede start van dit belangrijk onderdeel van het project, met name de verzelfstandiging ervan. 
Eén van de 4 vrouwengroepen wil opstarten met het kleuren van stoffen in indigo. De indigoplant die ze daarvoor gebruiken vinden ze in de natuur. 
Ondertussen is het schooljaar gestart. De inschrijvingen zijn bijna afgerond. Dan pas weten we hoeveel kinderen dit schooljaar onderwijs zullen krijgen. Voor de 24 afgestudeerde van de lagere school zijn de fietsen besteld en aangekomen aan de Senegalese grens. Momenteel wachten we geduldig op het verloop van de invoerperikelen...
 
