Nieuwsbrieven 2013

Steun van Moore Stephens Verschelden en Walkiers 
Dit bedrijf heeft het project van Nalou  opgenomen in haar Charity Program. Het personeel organiseerde een gesponsorde Nieuwjaars duik en i.s.m. de quiz club de " Vurige Tongen" werd een quiz georganiseerd in Kruibeke . Een 20 tal ploegen namen hieraan deel. De opbrengst van beide activiteiten samen met een flink extra bedrag van het bedrijf dikte de cheque aan tot 7000€ . Dit bedrag zal worden gebruikt voor de bouw van een bakkerij: de MSVW Bakkerij.  Tijdens de laatste missie naar Nalou begin april 2013 werd de eerst symbolische steen gelegd . Niet alleen de bewoners van Nalou , maar ook van de omliggende dorpen zijn  enthousiast en kijken uit naar het moment dat ze eindelijk brood zullen kunnen eten in Nalou. 

 
Laatste nieuws juni 2013
Vorige 14 dagen is Malick verschillende malen naar Nalou geweest. Voor de uitdieping van de waterput in de groentetuin moest heel wat materiaal worden aangebracht zoals een  compressor ( die af en toe stuk  gaat ), 40 kilo springstof... Omwille van de rotsachtige ondergrond was dit een hele klus. Uiteindelijk is de put beginnen vollopen . Dat betekent dat er vanaf nu het hele jaar door  water zal zijn voor de groentetuin en dat er nu ook kan begonnen worden met het planten van wat bomen. Deze werken hebben we kunnen uitvoeren mede dank zij de steun van De Watergroep. Omwille van de politieke toestand hebben we deze werken  niet eerder kunnen uitvoeren  . Het was moeilijk om discreet met de compressor naar Nalou te reizen. 
Het medisch centrum heeft nu een heus vervoermiddel ! Ze beschikken over een mooie kar met ezel voor de aanvoer van water en het vervoer van zieken. 
Het materiaal voor de bouw van de bakkerij is aangekocht. De werken kunnen dus starten.
We  vernemen ook dat de aanleg van de toevoer van drinkbaar water uit een geboorde put naar een nog te bouwen watertoren in het dorp toch weldra zou worden uitgevoerd. Deze plannen waren helemaal stilgevallen en zullen worden uitgevoerd door een Franse NGO.
Hopelijk blijft de politieke toestand gunstig evolueren...zodat alle partners weer terug komen naar Mali. 
Nieuwsbrief augustus 2013

Sinds de laatste nieuwsbrief hebben ze in Nalou niet stilgezeten. 

Zoals de foto’s laten zien hebben we gezorgd voor muskietennetten voor alle leerlingen. Dat ging gepaard met een kleine informatiesessie gegeven door de directeur van de school en de dokter. Net op tijd voor de muskietenplaag toeslaat . Momenteel is het regenseizoen bezig met voor Nalou ook dit jaar “ une bonne pluie”. Deze preventieve maatregel , samen met de ontwormingsmiddelen die alle leerlingen krijgen toegediend en de vaccinaties van de baby's in ons medisch centrum , zijn belangrijk voor de verbetering van  algemene gezondheidstoestand van de bevolking.
De directeur is , in tegenstelling tot onze vorige directrice, de ganse schoolvakantie aanwezig in Nalou en geeft vakantiecursussen aan leerlingen met leerachterstand. 

Zoals U  ziet is de bouw van de bakkerij al goed gevorderd. De oven is klaar. Al lijkt die klein op de foto het is een uit de kluiten gewassen oven van 2 m op 2,5 m en 3 m hoog! Er moet nu nog een overkapping gebouwd worden waar de deeg zal worden gemaakt en de verkoop van brood zal gebeuren.

Voor volgend schooljaar beginnen de voorbereidingen weldra. De acties om fietsen te financieren voor de nieuwe lichting leerlingen die naar Dé gaan verlopen uitstekend. Met dank aan iedereen die zijn steentje(s) heeft bijgedragen. 

Ook komt er schot in de plannen om een naaiatelier uit te bouwen . Dat moet hen toelaten opleidingen voor de jongeren te organiseren en uniformen voor alle leerlingen te maken. Dit kan dankzij de steun van de Soroptimisten van Hasselt . Zie www.kunstenfestival.info ( projecten). 
  

Nieuwsbrief november 2013
De laatste missie naar Nalou vorig WE verliep moeizaam omwille van de slechte staat van de pistes na het regenseizoen. Maar eind goed al goed. De nieuwe fietsen voor onze nieuwe lichting afgestudeerden zijn goed aangekomen. 19 fietsen werden plechtig overhandigd aan 14 meisjes en 5 jongens. De 13 leerlingen die vorig jaar naar Dé de 3de cyclus zijn begonnen waren allen geslaagd en waren zelfs de eersten van de klas. Daar zijn we natuurlijk heel blij om. 

Het nieuwe schooljaar in Nalou zelf is ook gestart met 292 leerlingen waarvan 195 meisjes en 97 jongens. Naast de directeur werden ons dit jaar 2 leraren toegewezen via de CAP. Een onderwijzeres die in het dorp is komen wonen, en een pedagogisch geschoolde kleuterleider zullen mede instaan voor het onderwijs. Het ziet er nog niet naar uit dat de regering de loonlasten op zich zal nemen dit jaar. Voor het 6de studiejaar zullen we nieuwe leerboeken kopen voor aardrijkskunde, wiskunde en Frans die overeenkomen met het leerprogramma. 

Het nieuws van de  controlemissie van Planet Equitable , was zeer positief. Alle realisaties werden gecontroleerd : de werking en onderhoud van het medisch centrum , werking van de school , de directie en de bibliotheek, de groentetuin van de vrouwen .De tuin, aangelegd door een NGO, kunnen ze voorlopig niet gebruiken daar er een slot zit op de poort. Wat de plannen van deze NGO zijn weten we niet. 

Het blijkt dat de aanwezigheid van mensen uit de streek, zoals de huidige dokter , een verpleegster, een kleuterleider uit het Nalou, heel gunstig is voor de werking van het medisch centrum en de school. De communicatie verloopt veel beter via hun eigen taal.

De concretisering van de plannen betreffende het naaiatelier werden enthousiast onthaald door de vrouwen. Zodra het atelier klaar is zal  opleiding , door een ervaren lesgever,  worden gegeven aan een 40tal vrouwen. Daaruit zullen een aantal vrouwen worden aangeduid door henzelf die verder het naaiatelier zullen bemannen . Het is in de eerste plaats de bedoeling dat ze ter plaatse de uniformen van de kinderen zullen maken. Ze willen nu ook stoffen gaan verven.

Ze hebben ook beslist om vanaf volgend schooljaar het schoolgerief van de leerlingen zelf betalen.

De bakkerij wordt verder afgewerkt zodra de oogst binnen is. Het nodige materiaal wordt nu geleverd.
Nieuwsbrief  December 2013
Vorige week werden de schoolboeken en schoolgerief laattijdig geleverd in Nalou. Eerst waren ze niet beschikbaar en daarna kon onze partner Planet Equitable zich niet vrijmaken. Het was er een drukte van belang!! Het bezoek verliep echter in mineur .Omwille van het overlijden van de zus van de Chef du Village was het hele dorp in rouw. Bovendien is ook de vrouw van de metser overleden en hebben de aangevatte werken aan de bakkerij even stilgelegen. Op de foto's zie je de stand van zaken . Een gebouw van 4m x 4 zal dienstdoen als ruimte voor  het maken van de brooddeeg. De verkoop zal gebeuren door een venster dat uitgeeft op een overdekt terras. 

De 2de tuin, aangelegd door Norad Sweden is klaar en kan nu  door de vrouwen worden bewerkt. Dat maakt dat er meer vrouwen groenten zullen verbouwen. Wat ze gaan planten moet nog worden besproken. 

Voor de Albino kindjes van het dorp hebben we zonnecrème geleverd. Dat is moeilijk te vinden in Mali , maar in Bamako is er een organisatie die zich met problematiek van de Albino’s bezig houdt. Deze organisatie werd opgericht en wordt ondersteund door Salif Keita, een bekende Malinese zanger die zelf Albino is.

Dankzij de subsidie van de Provincie Limburg  en de Stad Hasselt starten we in 2014 met het aanleggen  van de fundamenten van een multifunctioneel gebouw ( met kamers voor  leraren en het medisch personeel en het naaiatelier ) in natuursteen. 

 

