Verslag werkbezoek Nalou op maandag 8 maart 2015 

De  reis naar Nalou verliep ditmaal veel vlotter dan voorheen. De nieuwe piste laat toe de reistijd met ongeveer een uur in te korten. Dat liet ons toe om alle realisaties en werven te bezoeken in één dag.
Het werd weer een warm (zowel letterlijk als figuurlijk) onthaal. Ik maakte kennis met de nieuwe Chef de Post van het medisch centrum. Voor het eerst hebben we uitgebreide statistieken van de consultaties en de meest voorkomende ziektes in 2014. Deze gegevens zullen we kunnen gebruiken voor de verdere werking en financiering van het medisch centrum.  Sinds de verpleegster haar opleiding als vroedvrouw heeft beëindigd en we het nodige medisch materiaal hebben gekocht , worden de bevallingen nu uitgevoerd in het medisch centrum. In haar blauw pakje zag ze er heel keurig uit. We controleerden de rekening van het medisch centrum en stellen vast dat ze het jaar 2014 met een klein batig saldo hebben afgesloten. 

De groentetuin van de vrouwen ziet er dit jaar prachtig uit. Ze hebben hard gewerkt. Het Comité des Femmes was terecht blij en fier en de oogst ziet er veel belovend uit. Het water in alle waterputten van Nalou is sterk gedaald, na een matig regenseizoen vorig jaar.  We hopen dat het volgend regenseizoen de putten voldoende zal vullen.   
We bezochten alle klassen van de school en mochten tot onze grote verrassing een extra leraar verwelkomen. Hij is vorige week in Nalou aangekomen. Hij behoort tot een nieuwe lichting afgestudeerden die over de scholen van de Cercle van Bandiagara, werd verdeeld. Geen overbodige luxe voor onze school. In het kleuterklasje was het een leuke bedoening. “Sarkozy”, de leraar van de kleuters, had een mooi verzorgd bord getekend en de kinderen hadden de blokken al kunstig in mekaar gestoken.
In de keuken was het eten net klaar voor de schoolkinderen. Indrukwekkend zo 2 grote kookpotten ( van elk 30 lit.!) die ze elke dag klaarmaken. 
De bouw van het campement Aly Napo, waarin het medisch personeel en de leraren zullen logeren en we een naaiatelier plannen, is indrukwekkend. De metselwerken zijn goed gevorderd en verlopen op schema. Weldra bereiken de muren de max hoogte. De jongeren waren talrijk aanwezig om te helpen bij de werken. 

In de bakkerij kregen we een heerlijke picknick met vers gebakken broodjes en lekkere Nescafé ! Broodjes bakken, water warmen en dan nog voor houtskool zorgen dat gaat allemaal in één beweging… 
